

我市创新打造“惠循环”平台

本报讯(记者 洪祥)4月23日,记者从获悉,2022年以来,聊城市依托惠讯云(山东)环保科技有限公司建设“惠循环”家电以旧换新数字化服务平台,联合青岛、烟台、淄博等9个地市的回收、拆解、售新等相关企业40多家,实现家电“收旧+售新”全链条闭环管理。

“惠循环”平台根据以旧换新各参与方实际需求,划分消费者、回收企业、流通企业、拆解企业、政府及平台六大端口角色功能模块,所有功能模块环环相扣,逐级延伸。2023年,我市以旧换新转化

率高达94%,直接带动绿色、健康、智能家电消费超5000万元。

“线上+线下”全链条,让交旧更便利。“惠循环”平台提供“精准估价+在线结算+专业拖旧+平台保障”专业化服务,推动收旧规范高效。平台主要解决收旧响应快速便捷、上门服务优质高效、自动报价规范统一等消费者关心的问题,让消费者更信任。

“政策+活动”组合拳,让换新更优惠。“惠循环”平台积极为消费者提供换新优惠,通过发放以旧换新券、组织专

项促销活动等方式,惠民利企促售新,提高以旧换新转化率。在政府发放消费券的基础上,我市积极引导与平台合作的流通企业与生产企业增发电子补贴券,截至目前,我市已增发560万元补贴券。

“收旧+拆解”全闭环,让回收更绿色。“惠循环”平台始终秉承绿色发展理念,推动收旧到拆解全流程实现“绿色回收”。我市职能部门严格执行标准规范,与多家有合法资质、专业、规范的家电拆解企业建立合作关系,严格执行专

业和规范的回收和运输标准,最大限度降低环境污染风险,确保家电得到正规拆解,推动家电回收二次利用,提高回收产品附加值,真正实现绿色回收、循环利用。

工作中,我市推动社区积极开展绿色回收,选择人口密集的小区开设线下服务站,在对社区居民的老旧家电、废旧物资进行环保回收的同时,积极开展“绿色、健康”知识宣传进社区,增强消费者的绿色环保意识。

莘县交警进驾校送安全

本报讯(通讯员 冯永华)4月22日,市公安局交巡警支队莘县大队民警走进光大驾校,对“准驾驶人”开展交通安全宣传教育,以面对面的形式,为“准驾驶人”上好交通安全“第一课”,把好驾考学员安全驾驶第一关,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

活动中,民警针对初学驾驶证学员群体的特点,通过发放交通安全宣传资料、面对面讲解道路交通安全知识等方式,为学员详细讲解超载超速、不系安全带、开车时接打电话等交通违法行为的重大危害和违法代价,引导学员主动遵守道路交通安全法规,自觉摒弃交通陋习,用实际行动保障自身和他人的出行安全,做道路交通事故预防工作的践行者和推动者。

“谢谢交警同志,你们的讲解加深了我们对交通法规的理解,在今后驾车过程中,我们一定严格遵守交通规则,文明守法行驶,做一名知法、守法的文明驾驶人。”初学驾驶证的学员李玉说。



4月21日,阳谷县烛光志愿者协会和蓝天救援队志愿者在阳谷南湖联合开展“关爱生命——急救技能科普宣传”志愿服务活动。活动现场,志愿者结合真实发生的溺水案例,通过模拟人进行现场演练,为广大居民讲解防溺水急救常识,帮助居民掌握急救本领。
本报通讯员 陈清林 摄

便民服务暖民心



4月19日,高新区凤凰新城,志愿者正在为居民理发。一直以来,凤凰社区坚持服务为民的工作原则,广泛开展便民服务进社区活动,不断提升居民的获得感、幸福感。
本报记者 赵琦 摄

安全宣教“零距离”



4月20日,凤凰苑植物园,市公安局交巡警支队直属一大队民警在向市民发放宣传单页,提醒市民自觉抵制各类交通违法行为,遵守交通规则,安全文明出行。
本报记者 韩翠翠 本报通讯员 任远 摄